

發言稿提綱

姜道章

各位鄉親：

您們好！

今天我們懷著無比激動的心情來到了台灣，主要目的是來看望臺灣的鄉親們。

首先，對鄉親熱情的接待表示衷心的感謝。現在我把參訪團成員向鄉親們作一介紹：

任邦文	男	棗陽市人大常委會原副主任
高隨寬	男	棗陽市人民檢察院原檢察長
王慧賢	男	棗陽市國稅局局長
胡維國	男	棗陽市教育局局長
王吉章	男	棗陽市林業局局長
方安平	男	棗陽市衛生局副局長
陳光軍	男	棗陽市農業局副局長
丁星華	女	棗陽市第一醫院黨委書記

每逢佳節倍思親，今天是正月十一，正是走親拜年的日子，在這裡我謹代表家鄉的百萬親人向你們及在台的所有鄉親拜年了！誠摯的道一聲新年好！祝各位鄉親新年愉快。

棗陽，被稱為古帝鄉，棗陽的過去和現在都是輝煌的。古有漢光武帝劉秀，今有航天英雄聶海勝。這是我們棗陽人傑地靈的具體象徵，也是我們每一個棗陽人的共同驕傲！

親，莫過於骨肉之親；情，莫大於手足之情。時間可以改變，距離可以改變，但親情是永遠不會改變的。今天，我們能夠來到這裡看望我們的諸位鄉親，我們無比激動！

棗陽，永遠是我們每個棗陽人的棗陽，故鄉永遠是你們的故鄉。我代表參訪團所有成員

及棗陽百萬鄉親歡迎你們常回家走走，看看！家鄉有親情、有美酒等著你們！

帝鄉歷史悠久，文化源遠流長。今天，我們把全國、全省書法家協會會員、棗陽市書畫家協會主席、棗陽市台辦主任，也是諸位非常熟悉的羅德昌先生的書法作品作為禮物贈送給諸位鄉親。德昌先生被譽為大陸最有前途的青年書法家，其作品多次被各種報刊刊登、在各種大賽中獲獎。其潤格在大陸達到了每平方公尺一千元人民幣。今天我們贈送給諸位的是德昌先生利用不同形式、不同風格，在不同的地方創作的書法作品（方局長把贈送給同鄉會的展示給鄉親們看，其他的由同鄉會秘書長顏嘉德先生分發）。希望大家喜歡，更希望大家指教！

最后祝大家身體健康，闔家歡樂，萬事如意！

更正小啟

一、「棗陽文獻」第二十五期第一一〇頁第二段第九行第六字：「使」的下面，依照原稿漏掉「……農民，特別是佃農，享受其勞動成果，鼓勵了……」；茲更正為：刪除使字，加添「鼓勵了」三字，俾原句成爲「充分的鼓勵了農民生產興趣，」漏掉的字句，不再加添。

二、「棗陽文獻」第二十五期一四〇頁第三段第二行，七、九字之「華夏」當年」等字改爲「華中——次年」。